

## ЛИСТ С ТЕХНИЧЕСКИ ДАННИ

## SikaProof® Tape A+ N

Самозалепваща лента за вътрешно осигуряване на зоните на снаждане при хидроизолационна система SikaProof® A+

## ОПИСАНИЕ

SikaProof® Tape A+ N е самозалепваща лента на основата на полиакрилатно лепило с обмазан филм и отстраняващо се фолио.

## УПОТРЕБА

- Уплътняване и залепване в зоните на снаждане, оформяне на различни връзки и детайли при хидроизолационна система SikaProof® A+ system.

## ХАРАКТЕРИСТИКИ / ПРЕДИМСТВА

- Цялостно залепване към бетонната конструкция
- Без странично разпространение на вода между бетонната конструкция и мембраната
- Високо сцепление и уплътнителна способност, особено в студени и влажни условия
- Лесен и бърз монтаж

## ИНФОРМАЦИЯ ЗА ПРОДУКТА

Опаковка	2 ролки в картонена кутия	
	Дължина на ролката	20 m
	Широчина на ролката	(120 ± 5) mm
Вижте актуалната Ценова листа за различните налични опаковки.		
Срок на съхранение	18 месеца от датата на производство	
Условия на съхранение	Съхранявайте в неотворена и ненарушена, оригинална опаковка, на сухо, при температура между +5 °C и +30 °C. Винаги спазвайте указанията върху опаковката.	
Външен вид / Цвет	Горен слой	Светлосив хибриден свързващ слой с жълт водонепропусклив слой
	Долен слой	Прозрачно полиакрилатно лепило и прозрачно отстраняващо се фолио
Дебелина	1.68 mm (+0.17 mm / -0.08 mm)	

# ИНФОРМАЦИЯ ЗА СИСТЕМАТА

## Структура на системата

SikaProof® Tape A+ N е продукт за вътрешно осигуряване на зоните на снаждане при хидроизолационна система SikaProof® A+.  
За по-подробна информация се обърнете към Методология на работа на Sika® за система SikaProof® A+.

# ИНФОРМАЦИЯ ЗА УПОТРЕБА

## Околна температура на въздуха

Максимум

+45 °C

Минимум

+5 °C

## Температура на основата

Минимум

+5 °C

## БАЗА ДАННИ ЗА ПРОДУКТА

Цялата информация, посочена в този Лист с технически данни, се основава на лабораторни изпитвания. Реално измерените стойности могат да се различават от посочените, поради обстоятелства извън нашия контрол.

## ДРУГИ ДОКУМЕНТИ

Обърнете се към следните Методологии на работа на Sika®:

- Методология на работа на Sika®: SikaProof® A+
- Наръчник за работа на Sika®: SikaProof® A+

## ЕКОЛОГИЯ, ЗДРАВЕ И ИНФОРМАЦИЯ ЗА БЕЗОПАСНОСТ

Преди употребата на който и да е продукт, потребителят е длъжен да се запознае с най-новата информация от съответния Информационен лист за безопасност (MSDS). За информация и съвети относно безопасното транспортиране, съхранение и отвеждане на химическите продукти, моля обърнете се към информационния лист за безопасност, който съдържа физични, екологични, токсикологични и други свързани с безопасността данни.

## ИНСТРУКЦИИ ЗА НАНАСЯНЕ

**ВАЖНО**

**Стриктно спазвайте процедурите за нанасяне**

Стриктно спазвайте процедурите за нанасяне, определени в методологиите на работа и инструкции за нанасяне, които трябва винаги да бъдат съобразени с действителните условия на обекта.

**ВАЖНО**

**Нанасяне от обучен персонал**

Монтажните дейности трябва да се извършват само от обучени от Sika®, специализирани апликатори с опит в този тип приложения.

## КАЧЕСТВО НА ОСНОВАТА

Контактната повърхност на продукта е сивия SikaProof A+ хибриден свързващ слой. Той трябва да бъде сух или леко влажен, чист и без материали, които биха могли да влошат адхезията.

**Приложение извън посочените условия при монтаж**

Забележка: При определени обстоятелства продукта може да се прилага в условия, различни от посочените в този документ. Това обаче изисква специфични предпазни мерки и методи на монтаж.

1. За допълнителна информация се свържете с Техническият отдел на Sika®.

## ПРИЛОЖЕНИЕ

**ВАЖНО**

**Излагане на UV или атмосферни въздействия**

Продуктът няма постоянна устойчивост на UV лъчи и атмосферни влияния.

- Защитете възможно най-скоро, но не по-късно от 90 дни след монтажа.

1. Отстранете предпазното фолио.
2. Монтирайте лентата към сивата страна на мембрана SikaProof® A+
3. Притиснете силно с помощта на притискателен ваяк

## МЕСТНИ ОГРАНИЧЕНИЯ

Моля, имайте предвид, че в резултат на специфични местни разпоредби експлоатационните показатели на този продукт може да се различават в различните страни. За точно описание на областта на приложение, моля, консултирайте се с местното издanie на Листа с технически данни.

## ПРАВНА ИНФОРМАЦИЯ

Информацията и по-специално препоръките за приложение и използване на продуктите на Сика, са предоставени добронамерено и се основават на текущите ни познания и опит при правилно съхранение, боравене и използване в нормални условия в съответствие с нашите препоръки. На практика разликите в материалите, основите и действителните условия на обекта са такива, че не може да се гарантира пригодността за определена цел, нито да възникнат законови задължения, както от настоящата информация, така и от предоставени писмени препоръки или други съвети. Потребителят е длъжен да провери пригодността на продукта към поставените изисквания и цели. Сика запазва правото си да променя характеристиките на своите продукти. Правата на собственост на трети страни трябва да бъдат спазвани. Всички поръчки се приемат съгласно нашите текущи условия на продажба и доставка. Потребителите са длъжни винаги да правят справка с последното издание на местния Лист с технически данни за съответния продукт, копия от който се предоставят по заявка. В зависимост от местните закони и наредби е възможно е да се наложи адаптиране на представения по-горе отказ от отговорност. Всяка промяна може да бъде реализирана само с разрешение на Корпоративния юридически отдел на Сика в Баар.

### Сика България ЕООД

бул. Ботевградско шосе 247  
1517 София  
Телефон: +359 2 942 4590  
Факс: +359 2 942 4591  
[www.sika.bg](http://www.sika.bg)



### Лист с технически данни

SikaProof® Tape A+ N  
Февруари 2023, Редакция 01.01  
02072030800000021

SikaProofTapeA+N-bg-BG-(02-2023)-1-1.pdf

